

Отзыв научного руководителя

кандидата медицинских наук, старшего научного сотрудника НКО травматологии и ортопедии ФГБНУ «ИНЦХТ»

Михайлова Ивана Николаевича

о Бальжинимаеве Доржи Баировиче, авторе диссертации «Хирургическое лечение пациентов с повреждением передней крестообразной связки» (экспериментально-клиническое исследование), представленной на соискании ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8 – травматология и ортопедия.

Бальжинимаев Доржи Баирович, 1990 года рождения, окончил Читинскую государственную медицинскую академию в 2014 году по специальности «Лечебное дело». С 01.09.2015 г. по 31.08.2017 г. обучался в ординатуре по специальности «Травматология и ортопедия» в ФГБНУ «Иркутский научный центр хирургии и травматологии». В сентябре 2017 поступил в очную аспирантуру Иркутского научного центра хирургии и травматологии по направлению подготовки «Клиническая медицина». Обучение в аспирантуре совмещал с работой в травматолого-ортопедическом отделении №1 клиники ИНЦХТ в должности врача травматолога-ортопеда. По окончанию аспирантуры принят на должность младшего научного сотрудника научно-клинического отдела травматологии ИНЦХТ.

Постоянно повышает свой профессиональный уровень. Прошёл курсы повышения квалификации по тематике «Артроскопия крупных суставов верхней и нижней конечностей» в НИИТО г. Новосибирск в 2019 году.

В течение 5 лет темой научных изысканий Д.Б. Бальжинимаева является проблема хирургического лечения полных разрывов передней крестообразной связки коленного сустава. Основываясь на ретроспективном анализе результатов лечения пациентов с разрывом передней крестообразной связки и обзоре литературных данных, обосновал и выполнил экспериментальное исследование по изучению механической прочности моделей трансплантатов, подготовленных разными способами, и разработал новый способ подготовки трансплантата для пластики передней крестообразной связки. Предложенный

соискателем способ подготавки трансплантата для пластики передней крестообразной связки показал высокую эффективность в хирургическом лечении и реабилитации пациентов с полным изолированным разрывом передней крестообразной связки.

Д.Б. Бальжинимаев – целеустремленный, инициативный и трудолюбивый сотрудник, ответственно относится к своим профессиональным обязанностям, настойчив в достижении научной цели. Постоянно занимается самообразованием, повышает свою квалификацию. Является автором 7 научных работ, из них 5 – в журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, 5 – в журнале из перечня Scopus. Получен 1 патент, разработана 1 новая медицинская технология.

Д.Б. Бальжинимаев охотно делится профессиональным опытом со своими коллегами, выступает с докладами на конференциях, пользуется заслуженным авторитетом у коллег.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель,
к.м.н., старший научный сотрудник
научно-клинического отдела травматологии



Михайлов И.Н.

Подпись	<i>Михайлов И.Н.</i>	достоверяю
Начальник отдела кадров		<i>Каучинкова И.Р.</i>
« 10 »	02	2023 г.